

“甜蜜”的网恋背后,也许就是一个陷阱

网上相亲掉进婚托骗局后,他不甘心——

他的深情让女骗子自投罗网

大龄男子网络相亲,居然“相”到一个富家千金女。心花怒放的男子对女友言听计从,还乖乖给未来老丈人汇款买花篮庆贺新厂开工。不料,两万多元汇出后,女友销声匿迹。男子这才明白自己落入骗局,于是将计就计,发起短信攻势,竟然成功反“忽悠”,协助鼓楼警方将这个诈骗团伙抓获。

网上认识“富家千金”

35岁的赵军是南京一家网吧老板,至今形单影只。家中反复催促,让赵军焦急,不禁想到时下流行的网络相

亲。今年4月,赵军浏览一家婚恋网站,发现很多未婚女子资料,便注册成为会员。随后,不少未婚女子的交友信息源源不断地发到赵军手中。通过一段时间的网聊,一个名叫袁丽(化名)的广东女孩吸引了赵军。

两人很快热乎起来。袁丽自我介绍说,她父亲是一个大企业老板,而她在企业里做管理人员。由于工作太忙,一直没时间去谈婚论嫁。家人希望找一个老实可靠的女婿,将来家产可以托付。美女加金钱,简直就像做梦,赵军觉得自己实在太幸运了。

今年5月12日,袁丽在聊天时告诉赵军,父亲的一家新厂开业。在话筒里,不时传来阵阵鞭炮声。“新厂开

工,亲朋好友都送来了贺礼,你怎么说也是未来的女婿,该给我爸表示一下吧。”袁丽提出要求。赵军没想太多,直接便问要送多少贺礼。袁丽说,买个花篮就行了,并给赵军一个电话号码。“这是我家附近一个花店的号码,可以通过他们送花篮。”

为了在未来老丈人面前表现一下,赵军订了一个5000元的花篮,并将钱汇给花店老板。不料,袁丽很快打来电话,称赵军送的花篮太小气,让她很没面子。赵军赶紧又跟花店老板联系,汇款1.5万元买了一个“镀金”花篮。然而,当他将钱汇出后再与袁丽联系时,对方关机了。连续两天拨打不通后,赵军意识到被骗了。

短信攻势“忽悠”骗子

几天来,他都沉思在这场骗局中,毕竟付出了真感情。赵军不停地给袁丽发手机短信发泄,称她欺骗感情、钱财,非常不道德。出乎意料的是,几天后袁丽竟回了短信,承认自己骗了他。“不过,我没拿到这些钱,是我的老板拿走了,我也没办法帮你拿回来。”不断的交流中,袁丽和赵军越聊越热乎,最后竟表示愿意来南京一趟。

这次,赵军没有犯糊涂,立即向鼓楼公安分局宁海路派出所报案。警方立即展开侦查。5月19日,袁丽一到南京,就被警方控制。

随后,袁丽交代了伙同老乡行骗的经过。今年23岁

的袁丽是广东人,已婚。今年初,老乡胡某找到她,要她在网上扮演未婚女子,与网上征婚男子联系,并以送贺礼为名行骗。

根据袁丽的交待,宁海路派出所刑警迅速前往广东。经过两天两夜的蹲守,将另外5名诈骗团伙成员全部抓获。经审查,这个团伙成员均为广东人,系老乡合伙作案。他们不仅骗男子,还会用男婚托对女性征婚者进行诈骗。目前,警方查实的诈骗案件已有4起,涉及杭州、福建等地,涉案金额达10万余元。

目前,涉案犯罪嫌疑人已被鼓楼警方依法刑事拘留。(文中人物均系化名)

通讯员 戴公快报记者 李彦

女网友嫌他不帅 小伙要跳桥轻生

快报讯(记者李绍富)前晚,一名男子跟网恋女友视频聊天,对方嫌他长得不帅,不愿继续交往。男子深受刺激,拎着啤酒来到大桥,准备轻生。

前晚11点左右,下关警方接到一位的哥报警,称在大桥南面有个男的情绪不对,看样子要跳桥轻生。民警火速赶往现场,发现一名男子手里提着两瓶啤酒,边喝边向大桥南堡附近走去。民警悄悄跟踪发现,他一边喝酒,一边不停地抹眼泪。

据的哥介绍,男子是从三牌楼附近上的车,手里提着两瓶啤酒。到了回龙桥附近,男子付了车费,提着啤酒就往大桥上去了。他发现男子情绪很低落,便悄悄跟踪并报了警。

男子来到大桥南堡附近,将一瓶啤酒一饮而尽后,双手撑在大桥护栏上,翻了过去。民警冲上前,一把将他拉了回来。见民警突然出现,男子抹了一把眼泪,称自己只是翻越护栏看风景,并非要跳桥,让民警不要“多管闲事”。

民警见男子情绪不对,强行将他带下大桥,并耐心开导。后来警方了解到,男子今年22岁,家住下关,因当晚在网吧跟网恋女友视频后,对方觉得他长得不帅,不再和他交往,备受打击的他便决定跳桥轻生。民警苦劝半天后,将他送回家了。(朱先生报料奖50元)

为了一顿饭 孕妇被网友占了便宜

离家一个星期的妻子被王强带回家后,总是神情恍惚,动不动就哭。王强觉得不对劲,逼问之下,妻子透露实情,原来她在网吧太饿,于是轻信了网友请她吃饭的谎言,被骗回家占了便宜。

王强的妻子叫姜红,两人自从结婚后,感情一直很好。去年年底,姜红怀上了小宝宝。可是,姜红在怀孕后不久,因为和家人发生了一点矛盾,便一个人跑了出来。出门匆忙的姜红几乎没

带多少钱,从家里出来后,她一头扎进网吧,开始聊天玩游戏。姜红没日没夜地在网吧玩,引起了坐在她身旁的于亮的注意。于亮今年23岁,虽然年纪轻轻,却被司法机关几次处理。于亮没事的时候,就会和姜红搭讪,一来二去,两人也认识了。姜红并不知道,其实于亮在认识她之后,就起了坏心。

姜红在网吧呆了几天后,连吃饭钱也没了,只好饿着肚子在网吧里熬着。

姜红的窘迫被于亮看在眼里,他便提出请她吃饭。姜红一听,立即来了精神,关掉电脑就跟着于亮走了。过了一会,两人已经到了于亮家中,于亮也不食言,马上为姜红准备了一碗面。已经好几顿没吃东西的姜红立即狼吞虎咽,于亮看在眼里,觉得机会来了。

姜红吃饱后,于亮原形毕露,突然把姜红推倒在床上,意图不轨。姜红被这突如其来的一幕吓倒了,“我结婚

了,还怀孕了,求求你放了我吧!”姜红哭着说。于亮根本不顾姜红的恳求,不但恐吓姜红,还暴力威胁。

事后,可怜的姜红又跟着于亮回到网吧里,于亮按捺不住得意,将这事说给网吧里的朋友听。

其实姜红不知道,自打她离家出走后,丈夫王强找遍了所有她会出没的地方,几乎要急疯了。功夫不负有心人,在姜红离家一个星期之后,王强在网吧里找到了

朝思暮想的妻子。“呜呜呜”,姜红看到老公就大哭起来,王强以为妻子是太想念他,什么都没说就将妻子领回家。可是,王强发现姜红和以往几乎判若两人。“她精神状态反常,有时候会呆呆地若有所思。”王强觉得奇怪,不停追问,才得知了真相。

近日,江宁区法院以于亮犯强奸罪一审判处有期徒刑四年。(文中人物系化名) 通讯员 江研快报记者 李梦雅

惠普发布一系列亚太首款节能计算产品 以设计创新与一流服务引领技术发展

2009年5月27日,惠普在北京举行“触·动·掌控未来”新闻发布会,推出一系列台式电脑和笔记本的创新设计与产品,旨在以创新为用户提供更高、更实用的价值。其中三款创新产品将在中国进行全球首发。

便携设备的延续性
消费者生活方式的微观分化,是网络一代生活方式的普遍特征。自我表现和互联沟通的需求,引导着功能更加强大的便携设备,每种设备都服务于从消费到创造等不同需求。惠普认为

便携设备具有延续性,各种方式的融合将带来更多强大的多功能设备。按照这种趋势,惠普推出HP Mini 110,具有幽粉、炫黑和睿白等三种惠普膜内漾印时尚外壳,仅重1.06公斤、厚度1英寸,是HP Mini系列最新最轻的产品。此外,惠普还推出HP Pavilion dv2娱乐笔记本电脑,目前可选配超轻薄笔记本版AMD炫龙Neo或AMD速龙双核处理器。

数字家庭的演进
——维家用电脑让位于多维、

多媒体整合计算与娱乐设备,这导致消费电子设计与技术的融合,以及时尚雅致的一体机(AiO)台式电脑的兴起,这些设备将无缝地融入家居和每个家庭的生活方式。惠普发布的非触摸一体机HP Pavilion MS200以惊喜价位重新定义家庭数字娱乐、简约与设计创新。此外,惠普还发布一系列HP Pavilion和Compaq Presario家用台式机和显示器,均采用革新性工业设计和前沿技术。

替代商用台式机计算与数字协作革命

由于企业对节能方案日渐了解和关注,以及企业在目前经济环境下面临不断增大的压力,惠普为此推出:面向中小企业的商用台式机HP dx2810特别版,提供无损性能的高端功能,同时,其卓越的节能性可助企业降低成本;面向中小企业的、可替代台式机体验的HP t5730w瘦客户机,以更经济的价格让非图形密集型用户受益于云计算。

诺基亚 N 系列旗舰手机 N97 盛大发布 个性化互联时代随之而来

5月26日,诺基亚发布了倍受国内消费者期待的诺基亚N系列旗舰产品诺基亚N97。这款将于6月在中国上市的产品,其3.5英寸的宽触摸屏和标准全键盘的组合设计,让人们无论是浏览网页、收发邮件、编写短信还是更新博客都游刃有余。

通过个性化触屏主菜单,

诺基亚N97带给人们全新的体验方式。最重要的人、内容和媒体会被显示在诺基亚N97的主屏幕上,只需触摸主屏幕,就可以找到朋友、查看最新邮件和即时浏览新闻。诺基亚N97预装了包括新浪新闻、淘宝、携程、时尚网、玩主等10款互联精灵(widget)。其中通过与GPS结合,

带有地理位置信息的互联精灵(widget)如携程和玩主还可以为人们带来基于位置的服务。

笔者从发布会上获悉,该机目前已开始接受各地消费者的预购,消费者可通过诺基亚上海旗舰店、诺基亚网上专卖店,诺基亚在淘宝网上的旗舰店、以及50家遍布全国的

诺基亚指定专卖店订购。与此同时,诺基亚启动横跨13个国家的全球在线搜索活动——“诺基亚搜索N行动”,诺基亚将与腾讯网、网易、泡泡网及电脑之家四家网站合作举办此次诺基亚搜索N行动,以让诺基亚的关注者们有机会在诺基亚N97上市前率先得到首批97部手机。

环雅校长韩品煜教授 为考生揭开雅思高分之谜

如何取得雅思高分?日前,南京环球雅思校长韩品煜教授,全国著名英语测试教学专家,留英学者(2000年留学英国剑桥和利物浦大学)给广大考生支招。

韩品煜教授认为,“国内的英语考试注重的是词汇和语法结构,而雅思考试重点则在英语运用的技能上,而优秀的雅思老师应该不仅仅传授学生英语知识,更应该传授考试的技能和方法。”在韩校长的带领下,南京环球雅思学校的老师潜心研究,参加雅思实战考试,并不定期召开雅思教学研讨会,而韩校长总结的“不变应万变作文法”和“万能词语法相结合”,更是成为雅思考生们备考时必备的经典。

韩校长介绍,从2007年到2009年的考试来看,小作文出现图话题和流程图的比例越来越大,而这些类型则是中国学

生的弱点,环球雅思的老师遵循“两点一线”的方法,一方面是准确预测,一方面是积极应对,而以考官的评分标准作为原则,在训练中使得考生具备写作考试的三点技能:复杂的词句、规范的语篇框架以及思想内容带点新意,以在雅思考试中取得好成绩。

【活动链接】南京环雅2009年雅思(春季)年会
时间:6月14日下午1点30至5点30
地点:中山南路90号上海浦东发展银行南京分行三楼会议厅
咨询电话:83476511、83231558



来维思特彻底痛快地享受整个英语学习的过程吧!

维思特教育不同于目前国内中小学普遍使用的循序渐进的教学方法,而是充分利用儿童在年龄上的优势,让他们直接进入英语表达的思维方式,在一个宽松的条件下自由地“呼吸”英语完成对英语的兴趣功能的转移,掌握母语思维的学习方式,成为独立的学习者!

我们所选用的教材是由全世界最大的英语教材供应商皮尔逊朗文提供的针对不同年龄段而设计的系统教材!着重提高语言的运用技能!

我们的外教均来自于英语为母语的,具有教师资格

证书以及多年的教学经验。热情、认真、负责的敬业精神是维思特教师对学员们的承诺!

英语环境是英语思维建立的土壤和必要条件,我们为学员创造一个模拟英语语言国家本土文化和氛围的英语学习环境,感受纯正的英语口语及异国文化!

来维思特,选择适合自己的英语学习方法,找到真正掌握语言的途径!让语言真正成为我们生活中的一种沟通工具,让自己的生活更加轻松!

咨询电话:66673988, 66673989, 66673987
学校地址:新街口中山南路8号,苏豪大厦19楼。

思方达 SAT 阅读高分策略

——思方达 SAT 高分系列谈(一)

SATI分为三部分,包括阅读(词汇)、写作(语法)和数学,主要测验考生的写作、阅读和数学能力,各项800分,满分是2400分;中国学生的阅读部分平均成绩一般在450左右,难度可见一斑。一般学生很难在70分钟之内完成7篇文章的深入阅读和48道题的解答。这里面有两方面的原因:一是SAT本来就是用来考美国学生的,国内学生在词句看不懂,很多知识

背景不熟知甚至不知道的情况下去考试必然吃亏;二是国内学生的阅读方法存在问题。

解决第一个问题,学生须尽快掌握SAT词汇(词汇量约为12000)。思方达的词汇主讲,国内著名的英文词源专家徐清之建议,可根据词源和语境把SAT词汇进行分类学习,实践证明这种词汇识记效率比传统方法要提高60%以上。至于知识背景,经过美国语文知识的专

门强化就可以了。

针对第二个问题,我们首先要关注的不是文章具体讲什么,而是文章的逻辑结构,一定要看清作者的观点,再看作者的论据和论证方式,再看作者的态度等。其次要提高学生的阅读速度,绝大多数学生的阅读速度不能超过150-200词每分钟这个范围,而且很多学生错误地认为阅读速度越慢就能理解得更好,所以他们通常是一个词一个

词地读,这些都是极其错误的阅读方法,想要攻克SAT阅读,阅读速度至少要提高到500词每分钟。

思方达专注于赴美留学的研究和培训,SAT/新托福教学团队的老师都是英专或海归背景。校方斥巨资引进美国原版SAT教材进行本土化改造,最终形成了共计7个系列12册的教材,这在全国都是绝无仅有的,这样才能确保学生在规定的时间内取得预期SAT成绩,切实提高学生的实际交际和学术能力。思方达咨询电话:86602978